

Allen,

Hierbij een DSP update met daarin de volgende onderwerpen:

- Eerste voorstel releaseplanning
- Conceptbesluit hergebruik OpdrachtID's
- Reminder data workshops
- Demo Mijnaansluiting maandag 28 oktober 10.00-12.00
- Backlog

Eerste voorstel releaseplanning 2020 en 2021

We hebben in het deelnemersoverleg van 17 oktober uitgebreid stilgestaan bij de reacties op de uitvraag van september op het planningsvraagstuk. De slides met een samenvatting van de reacties is te vinden op:

https://wiki.dsplatform.nl/images/c/c3/20191017_DSP_Deelnemersoverleg_v1.0.pdf

De reacties en een rondvraag langs de aanwezigen leidt tot een eerste conceptvoorstel vanuit de DSP deelnemersgroep:

- Géén release in mei 2020 vanwege teveel parallel lopende implementaties 1.34 & migratie-activiteiten
- Kleinere release (beperkte impact) eind september/begin oktober 2020
- Grotere release in mei 2021. Vervolgens ieder jaar reguliere release in mei.

In de workshop Releaseplanning van 31 oktober zullen we dit voorstel verder uitwerken en tot een definitieve planning 2020 en 2021, en daarbij ook een definitie vaststellen wat we onder een kleine en grote release verstaan.

Aansluiten bij deze workshop is uiteraard mogelijk door je bij mij aan te melden.

Conceptbesluit hergebruik OpdrachtID's

Afgelopen deelnemersoverleg is gesproken over het onderwerp

DSP-2133 - Hergebruik OpdrachtID niet langer toestaan voor nieuwe opdrachten:

OpdrachtID kan op dit moment hergebruikt worden voor geheel nieuwe (andere) opdrachten. Bij een aantal aannemers levert dit problemen op omdat werkvoorbereiding gelinkt wordt aan het DSP OpdrachtID. Voorstel: niet langer OpdrachtID hergebruiken voor nieuwe/andere opdrachten. Alleen voor bijstellingen toestaan. Dit betekent dat wanneer een OpdrachtID eenmaal is gebruikt, deze niet meer kan worden hergebruikt door de aanleverende netbeheerders.

Bij de aanwezigen in het deelnemersoverleg was er consensus om dit in het DSP proces te gaan aanpassen, zodat OpdrachtID's alleen kunnen worden hergebruikt bij bijstellingen.

Voor dit punt worden een aantal acties opgestart:

- 1) Het bepalen van de effort en planning aan de kant van het DSP
- 2) (Indien nodig) Aanpassen van de systemen van de netbeheerders. Dit kan uiteraard los van de aanpassingen op het DSP zelf.

Heb je vanuit jouw organisatie vragen of opmerkingen over deze change? Laat het me dan zo spoedig mogelijk weten!

Reminder Data Workshops

De volgende workshops staan ingepland. Locatie van de workshops is in Vianen. Indien je nog niet aangemeld bent en wilt deelnemen: graag een mail naar mij

Releaseplanning

Donderdag 31 oktober 13.00-16.00

Onderwerpen: Bespreken releaseplanning op basis van de terugkoppelingen van deelnemers/bestuur + aanvullende punten uit vervolgdiscussie in deelnemersoverleg van 17 oktober. Verkennen concept scope & afspraken over definitie minor/major.

Doel: Voorstel door deelnemer voor 1) concept-scope berichtenrelease 2) afgestemde releaseplanning voor deze berichtenrelease vanuit de deelnemers 3) meerjarenplanning

Procesafspraken

Woensdag 13 november 13.00-16.00

Onderwerpen: Bespreken van de items waarvoor wellicht geen aanpassingen in de IT nodig zijn, zie hiervoor de backlog met de items die als 'Procesafspraken' gelabeld zijn.

Doel: Signaleren van verbeterpunten in de processen en opstarten bijbehorende acties.

Demo Mijnaansluiting maandag 28 oktober 10.00-12.00

Aanstaande maandag 28 oktober staat tussen 10.00-12.00 de volgende demo van Mijnaansluiting gepland. In deze sessie worden alle onderwerpen waarvoor in de afgelopen 8 weken zaken zijn opgeleverd door Mijnaansluiting toegelicht.

Op de agenda staan onder andere LIP+, Klanttevredenheidsmetingen, Samenwerking Gemeenten, Implementatie Prefab Meterkast, Combi-tooling en uiteraard DSP.

Deze sessie is een Skype-meeting. Interesse om aan te sluiten maar nog niet aangemeld?

Mail Cecile.Janssens@mijnaansluiting.org om je aan te melden.

Backlog

De meest actuele DSP backlog is altijd te vinden op:

<https://wiki.dsplatform.nl/index.php/Backlog>

Zodra er input wordt aangeleverd wordt een nieuwe versie gepubliceerd.

Graag wil ik jullie vragen om de backlog zoveel mogelijk te blijven reviewen en aan te vullen. Ook een korte reactie hoe jullie organisatie tegen een voorgesteld item aankijkt is een waardevolle toevoeging aan de backlog.